
 

HLAVNÍ ASPEKTY 
A PŘÍNOSY SPOLUPRÁCE

Největším přínosem pro pacientské organizace 
je možnost dlouhodobě spolupracovat se stra-
tegickým partnerem, pro společnost Pfizer je 
pak nejpřínosnější možnost získat perspektivu 
pacientů a tu zohlednit ve všech strategických 
rozhodnutích a aktivitách. Základem je vzá- 
jemný dialog. Platformami pro takový dialog 
jsou lokální, evropské a globální konference 
či poradní výbory pořádané společností Pfizer, 
na které jsou zváni zástupci všech zaintereso-
vaných stran, přičemž se nikdy nezapomíná na 
pacienty. Vytváří se tak prostor pro sdílení po-
stojů různých stran na lokální, evropské či glo-
bální úrovni, představení příkladů dobré praxe 
z jiných zemí nebo z jiných oblastí. Důležitým 
benefitem je propojení organizací i jednotliv-
ců, kteří se v dané oblasti orientují či sami v ní 
vytvářejí nějaké aktivity. Největším přínosem 
pro všechny je možnost hledat společná řešení 
případně využít znalosti a zkušenosti ostatních 
ve vytváření vlastních aktivit, které zlepší kvalitu 
života pacientů. 

• Pacientský poradní výbor je určen 
pro interaktivní diskusi mezi 
společností Pfizer, limitovanou 
skupinou pacientů a zástupců 
pacientských organizací. Účelem je 
vyslechnout si, jaké mají pacienti 
zkušenosti s daným onemocněním, 
s kvalitou zdravotní péče a jaká jsou 
jejich očekávání. Poznatky zohledníme 
v aktivitách a spolupráci.   

• Mnohostranné fórum je určené pro 
širší dialog různých zainteresovaných 
stran. Cílem je vzájemné sdílení 
postojů, hledání synergií a nastartování 
společných aktivit. 

PACIENTSKÝ PORADNÍ VÝBOR 
A MNOHOSTRANNÉ FÓRUM, 
KLÍČOVÉ PLATFORMY DIALOGU 
A STRATEGICKÉ SPOLUPRÁCE 
Strategické partnerství vzniká na základě pochopení a respektu. Klíčové je vzájemné 
představení priorit a perspektivy. Pacienti i pacientské organizace jsou tradičními hosty 
a poradci globálních, evropských i lokálních mnohostranných konferencí  či poradních 
výborů pořádaných společností Pfizer. Společně mapujeme cestu pacienta zdravotním 
systémem a hledáme vzájemné synergie, které zlepší kvalitu 
života pacientů.
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